

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Комитета Государственного Совета Республики Татарстан
по бюджету, налогам и финансам

Об оказании Республиканским фондом поддержки
финансовой помощи гражданам, пострадавшим от
деятельности ООО «Инвестиционная компания «ТФБ
Финанс»

Рассмотрев и обсудив вопрос об оказании Республиканским фондом поддержки финансовой помощи гражданам, пострадавшим от деятельности ООО «Инвестиционная компания «ТФБ Финанс», Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение к Нурутдинову Айрату Рафкатовичу - помощнику Президента Республики Татарстан, председателю Совета Республиканского фонда поддержки (прилагается).

2. Направить обращение, указанное в п.1 настоящего Постановления Нурутдинову Айрату Рафкатовичу - помощнику Президента Республики Татарстан, председателю Совета Республиканского фонда поддержки.

Председатель Комитета

Л.А. Якунин



Помощнику Президента Республики
Татарстан, председателю Совета
Республиканского фонда поддержки
А.Р. Нурутдинову

Уважаемый Айрат Рафкатович!

За короткий срок Республиканскому фонду поддержки (далее – Фонд) удалось выстроить эффективную и открытую систему оказания помощи лицам, пострадавшим в результате банкротства кредитных организаций. На текущий момент основная часть вкладчиков реализовала возможность полностью или частично вернуть вложенные средства через механизмы поддержки Агентства по страхованию вкладов и Фонда.

В то же время отдельные категории граждан, пострадавшие от деятельности финансовых организаций, остались за рамками помощи, оказываемой государством. В своих обращениях они ссылаются на то что, заключая договоры доверительного управления с ООО «Инвестиционная компания «ТФБ Финанс», они были введены в заблуждение сотрудниками банков относительно правовой природы договора. Оформление документов происходило в помещении банков лицами, имеющими соответствующие признаки принадлежности к банковским работникам (фирменная одежда и бейдж работника банка, рабочее место в здании банка, наличие доступа к сведениям о банковском вкладе лица и возможности внесения изменений в них, реквизиты банка на печатях), что ввело лиц, не обладающих опытом и

знаниями в соответствующей области, в заблуждение относительно природы совершаемой сделки.

Более того, до их сведения не была доведена информация о том, что денежные средства со счета клиента в банке будут перечислены на счет другого юридического лица, без распространения на них гарантий государственной системы страхования вкладов физических лиц.

В рамках действующего законодательства, в условиях отсутствия перспектив возврата денежных средств через процедуру банкротства, меры поддержки Фонда фактически являются единственным способом восстановления нарушенных прав вышеуказанной категории граждан. Оказание помощи указанным лицам со стороны Фонда позволит существенно снизить массовый негативный социальный эффект.

В связи с тем, что определение категорий лиц – получателей финансовой поддержки и порядка ее оказания является исключительной компетенцией Фонда, просим Вас рассмотреть возможность оказания мер поддержки лицам, пострадавшим в результате деятельности ООО «Инвестиционная компания «ТФБ Финанс» за счет средств Фонда.

Председатель Комитета

Л.А. Якунин